

Фото дня. Золотой петушок губернатора Левченко

Похоже, губернатор Иркутской области Сергей Левченко решил переквалифицироваться в кого-то среднего между спасателем-добровольцем и актером-любителем, исполняющим роль Деда Мазая.

Вторая волна наводнения в Тулунском районе сошла три недели назад. Из города выведены внутренние войска и армия. Операция по ликвидации последствий паводка перешла в затяжную, сугубо мирную fazu.

Но не для губернатора Левченко, который зачем-то продолжает рассекать в форме главы Комиссии по чрезвычайным ситуациям, хотя сама ситуация к этому давно не обязывает. И если во время инспекций в затопленные территории такой наряд еще можно назвать уместным, то в иных случаях демонстративное облачение губернатора «в боевое» выглядит трагикомично, особенно беря во внимание далеко не блестящую физическую форму Сергея Георгиевича, находящегося в преклонных годах.

16 августа, губернатор выступает на юбилее Иркутского авиационного завода. По свидетельствам очевидцев, выход товарища Левченко в форме МЧС вызвал здоровые смешки в зале.



18 августа, губернатор вручает микроавтобусы спортивным школам региона. Дети в тихом шоке.



19 августа, Сергей Левченко с супругой в Тальцах, на опере «Золотой петушок». Форма КЧС и картонная шапочка. Это финиш.

Навязчивая приверженность губернатора казенным нарядам болотных оттенков не осталась без внимания со стороны политической тусовки. В одном из иркутских Телеграмм-каналов ситуацию охарактеризовали язвительно, но метко:

«Похоже, губернатор начал страдать фетишизмом. Практически везде сейчас Сергей Левченко появляется в форме комиссии ГО и ЧС с красивыми надписями и шевронами. ...Может быть форменная одежда с надписью: "Губернатор Левченко С. Г." придаёт главе региона сил и уверенности?»

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 22503 20.08.2019, 13:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=192018> Bytes: 2051 / 1756 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)